
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. augusztus 25-én 10 
órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Sándorné Bunyik 
Andrea, Koszorus-Titi Andrea képviselők. Igazoltan távol Micskei Tamás képviselő 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Az önkormányzat rendkívüli támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján
igényelhető támogatás benyújtása
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. 

Mező Gyula: 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontot fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Az önkormányzat rendkívüli támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján
igényelhető támogatás benyújtása
Ea: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Az önkormányzat rendkívüli támogatásáról szóló pályázati
kiírás alapján igényelhető támogatás benyújtása

Mező Gyula: 
A költségvetési törvény, valamint pályázati kiírás alapján lehetőségünk van rendkívüli 
támogatást igényelni a működőképességünk megőrzésére, illetve egyéb feladataink ellátását 
veszélyeztető helyzet elhárítására. Legkésőbb szeptember 30-ig lehet az igényeket benyújtani. 
Az igényeket vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás formájában 
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lehet kémi, felhasználásuk meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető. Kérem a 
Képviselő-testületet, támogassák az elhangzott javaslatot. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Egyetértek. Ha van olyan számlatartozásunk amire tudunk támogatást igényelni, akkor adjuk 
be a pályázatot. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

41/2022. (VIII.25.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul a Magyarország 2022. évi 
központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja, valamint a 

belügyminiszter és a pénzügyminiszter által meghirdetett „az önkormányzatok rendkívüli 

támogatásáról" szóló pályázati kiírás alapján igényelhető támogatási kérelem benyújtásához. 

Határidő: 2022. augusztus 30. 

Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 

K.m.f.
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